

Komentar Evandjelja: Razglašavanje radosne vijesti

Evandjelje četvrtka XIV. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 10, 7-15

U ono vrijeme: Reče Isus apostolima:

»Putem propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte! Ne stječite zlata, ni srebra, ni mjedi sebi u pojase, ni putne torbe, ni dviju haljina, ni obuće, ni štapa. Ta vrijedan je radnik hrane svoje. U koji god grad ili selo

uđete, razvidite tko je u njemu dostojan: ondje ostanite sve dok ne odete. Ulazeći u kuću, zaželite joj mir. Bude li kuća dostojna, neka mir vaš siđe na nju. Ne bude li dostojna, neka se mir vaš k vama vrati. Gdje vas ne prime i ne poslušaju riječi vaših, iziđite iz kuće ili grada toga i prašinu otresite sa svojih nogu. Zaista, kažem vam, lakše će biti zemlji sodomskoj i gomorskoj na Dan sudnji, negoli gradu tomu.«

Komentar

Evandjelje današnje Mise pokazuje nam univerzalno poslanje kršćanina: propovijedati Evandjelje.

Isus nas uči da propovijedanje Evandjelja uključuje i materijalna i duhovna djela milosrđa. Nije samo uskrsnuće mrtvih shvaćeno kao traženje da svi ljudi postignu vječni

život. Isus također želi da nastojimo poboljšati materijalne uvjete ljudi u nevolji: brinuti se o bolesnicima, njegovati gubavce itd. Podsjeća nas da moramo težiti poboljšanju životnih uvjeta onih koji pate, moramo tražiti njihovo materijalno dobro.

Ali Isus ne ostaje na čisto materijalnom planu, već želi da svaki čovjek zna Evandjelje, da zna Njegovu poruku. Svaki je kršćanin pozvan nositi poruku kršćanske radosti. Tko traži Krista, ne treba mu ništa drugo, Krist je taj koji u potpunosti ispunjava čovjekovu želju za srećom. Krist je odgovor, on u potpunosti ispunjava čovjeka.

Toliko puta držimo se materijalnih dobara. Uvijek se trudimo imati više. Svoju sreću stavljamo u materijalne stvari. Isus nas podsjeća da se moramo odvojiti od materijalnog da bismo se držali samo Njega. U našem

životu često prevladava materijalno. A Isus nas podsjeća da, da bismo ispunili misiju propovijedanja Evandjelja, ne trebamo imati stvari, već 100% vjerovati Isusu.

Mnogi ljudi su slomljeni od patnje i boli. Kršćanin je pozvan pomoći onome koji pati. Ali i gledati više, gledati Isusa, gledati Kraljevstvo Nebesko. Možemo tražiti od Isusa da nam prenosi i širi želju za evangelizacijom na one oko nas.

Pablo Erdozain // PeteWill -
Getty Images Signature

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-
decimocuarta-semana-tiempo-
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-decimocuarta-semana-tiempo-ordinario/) (5.04.2025.)